

Résultats annuels 2025

Le Conseil d'Administration, qui s'est tenu le 24 avril 2026, a arrêté les comptes de l'exercice clos le 31 décembre 2025.

Faits marquants sur l'exercice

Les comptes de l'exercice 2025 ont été établis en tenant compte de l'application du nouveau règlement de l'Autorité des Normes Comptables relatif à la présentation du résultat exceptionnel dans les comptes établis selon les normes françaises, sans impact significatif sur les comptes de l'exercice.

Ils intègrent par ailleurs la comptabilisation de deux éléments non récurrents. Dans le prolongement des procédures affectant les sociétés Groupe Gaillard et Paramat, un coût complémentaire de 0,5 M€ a été enregistré, avec un impact également sur la trésorerie de la société. En outre, une provision de 1,15 M€ a été constatée au titre d'un contrôle fiscal en cours.

La société conteste tant ce coût complémentaire que les redressements notifiés et espère un dénouement de ces dossiers au cours de l'exercice 2026.

(en millions d'euros)	31-déc.-24 12 mois	31-déc.-25 12 mois	Var. (M€)	Var. (%)
Chiffre d'affaires	36,2	40,8	4,6	13%
Coûts de transports sur achats	(3,1)	(2,1)	1,0	32%
Marge brute (*)	9,6	12,3	2,7	28%
en % de CA	26,5%	30,1%		
EBE	(1,3)	1,2	2,5	192%
Résultat d'exploitation	0,5	0,3	(0,2)	-40%
en % de CA	1,4%	1,4%		
Résultat avant impôt	0,4	0,6	0,2	50%
Résultat net	(6,1)	(0,1)	6,0	98%
en % de CA	-16,9%	-0,2%		

Bilan (données au 31 décembre)		
Capitaux propres	16,5	16,4
Dette financière nette	(7,2)	(10,8)
Gearing	-43,6%	-65,9%

(*) Marge brute y compris coûts de transports sur achats

Activité de l'exercice 2025

L'exercice a bénéficié, en année pleine, des effets de la réorganisation logistique engagée en 2024 ainsi que de la poursuite de la diversification des gammes et du développement des activités à l'export, contribuant à la progression de l'activité et à l'amélioration de la rentabilité.

Le chiffre d'affaires net de la société ressort à 40,8 M€ sur l'exercice clos contre 36,2 M€ en 2024, traduisant une progression de 13 % de l'activité.

La marge brute (transports sur achats inclus) ressort à 12,3 M€ sur l'exercice 2025 contre 9,6 M€ en 2024, en progression de 28 %. Le taux de marge s'élève ainsi à 30,1 % contre 26,5 % sur l'exercice précédent, bénéficiant notamment de l'amélioration des conditions d'approvisionnement et de la dynamique favorable du taux de change €/€ sur l'année.

L'EBE ressort bénéficiaire à 1,2 M€ contre -1,3 M€ en 2024, confirmant l'amélioration de la rentabilité opérationnelle.

Le résultat d'exploitation s'établit à 0,3 M€, demeurant positif pour la deuxième année consécutive.

Perspectives sur l'année 2026

L'exercice 2026 devrait s'inscrire dans la continuité de la dynamique commerciale observée en 2025, soutenue par la poursuite des actions d'amélioration de l'efficacité opérationnelle engagées par la société et le développement de l'ensemble de ses activités.

L'année 2026 demeurera toutefois marquée par des incertitudes liées à l'environnement géopolitique international et plus particulièrement aux tensions persistantes au Moyen-Orient, notamment dans le cadre de la guerre en Iran. Cette situation est susceptible de générer des volatilités sur le taux de change €/€, sur le prix des matières premières ainsi que sur les coûts de transports (amonts et aval).

Prochaines communications :

Résultats semestriels de l'exercice 2026 – fin octobre 2026

EURONEXT GROWTH - ISIN FR0000075343 - EMG

REUTERS : ALEMG.PA

Pour toute information complémentaire : www.euromedis.fr

EMG – Manon Lanvin : 03 44 73 83 60

